
 

 

 
ПРОВЕРОЧНАЯ РАБОТА  ПО ТЕМЕ «НУМЕРАЦИЯ» 

Цели: 
– проверить умения записывать многозначное число в пределах класса тысяч; 
– определять место каждого из них в натуральном ряду; 
– устанавливать отношения между изученными натуральными числами и 

записывать при помощи знаков; 
– определять количество десятков и сотен. 

В а р и а н т  I 
З а д а н и е  1. 
а) Запишите числа, которые стоят в натуральном ряду между числами: 
3495 и 3508; 
997 и 10009; 
183989 и 184003. 
б) С данными числами составь как можно больше верных неравенств. 

З а д а н и е  2. 
а) Расположи в порядке возрастания числа: 
2649, 2651, 2645, 2655, 2658, 2644, 2647, 2643; 
4789, 4792, 4804, 4795, 4807, 4798, 4803, 4790. 
б) Запиши пропущенные между ними числа. 

З а д а н и е  3. 
а) Напиши, чем похожи числа: 
137245, 132745, 532741, 714352. 
б) Запиши еще 5 чисел, используя подмеченное сходство. 
З а д а н и е  4. 
а) Какие цифры можно поставить вместо звездочек, чтобы неравенство было 

верным: 
2967 > 296*  748* < 7488 
53*8 < 53*6  47*5 > 47*9? 

б) Запиши все возможные неравенства. 
З а д а н и е  5. 
а) Запиши цифрами числа: 
десять тысяч сто девять; 
двести пять тысяч сорок четыре; 
семьсот тысяч двести девяносто два; 
тридцать пять тысяч девяносто два; 
пятьдесят тысяч пятьсот семьдесят. 
б) Данные числа представь в виде суммы разрядных слагаемых. 
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В а р и а н т  II 

З а д а н и е  1. 
а) Запишите числа, которые стоят в натуральном ряду между числами: 
7857 и 7865; 
53995 и 54006; 
412991 и 413005. 
б) С данными числами составь как можно больше верных неравенств. 

З а д а н и е  2. 
а) Расположи в порядке убывания числа: 
3649, 3651, 3645, 3655, 3658, 3644, 3647, 3643; 
5689, 5692, 5704, 5695, 5707, 5698, 5703, 5690. 
б) Запиши пропущенные между ними числа. 

З а д а н и е  3. 
а) Напиши, чем похожи числа: 
967834, 679384, 436789, 876439. 
б) Запиши еще 5 чисел, используя подмеченное сходство. 
З а д а н и е  4. 
а) Какие цифры можно поставить вместо звездочек, чтобы неравенство было 

верным: 
2967 < 296*  748* > 7488 
53*8 > 53*6  47*5 < 47*9? 

б) Запиши все возможные неравенства. 
З а д а н и е  5. 
а) Запиши цифрами числа: 
десять тысяч сто пять; 
триста шесть тысяч пятьсот семь; 
пятьсот тысяч сто тридцать два; 
сорок шесть тысяч восемьдесят восемь; 
двадцать тысяч восемьсот пятьдесят. 
б) Данные числа представь в виде суммы разрядных слагаемых. 
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